

置身巨型棋盤世界 盡情拍攝 挑戰遊戲大師



日本人氣figure設計團隊DEVILROBOTS 聯乘之巨型Hello Kitty機械人模型。

今年Sanrio Game Master化身巨型立體的棋盤世界，有多位Sanrio角色進駐。

每年暑假，風靡全港 Sanrio 粉絲之年度盛事的主題都不同，對於深愛 Hello Kitty 的筆者來說，都會特別期待，今年的主題終於在日前揭開謎底，筆者亦率先走進了位於九龍灣國際展覽中心舉行的全新棋盤遊戲「Sanrio Game Master」裡，當筆者穿過大門後，猶如置身於巨型主體棋盤世界裡，大家既可遊走於多個精心打造的主題攝影區，與 Hello Kitty 及一眾遊戲大師拍照，同時又可挑戰七位遊戲大師為你而設計的遊戲關卡，有機會贏取大獎。大家不妨趁這幾個星期，齊齊走進棋盤，發掘無盡驚喜。

文：吳綺雯 攝：張國威、兩文

必影：與 Sanrio 朋友合照 留倩影

當走進這個棋盤世界，你可以任意穿梭於各個不同的主題攝影區，今年不但有主角 Hello Kitty，還有很多其他的 Sanrio 角色，尤其是今年慶祝 40 周年的 My Melody 和 Little Twin Stars，還有第一次參與的 Gudetama (梳乎蛋)、Bad Badtz-Maru (XO)、Osaru No Monkichi、Patty & Jimmy 及 Kuromi 等，每個攝影區都有其主攝影位置。當中，相信 Hello Kitty 玩具屋最受歡迎，這次你更可以走進玩具屋內，瘋狂自拍。另外，在 Tuxedo Sam 模型店，由店長 Tuxedo Sam 看管的模型店內將展出 My Melody 及 Little Twin Stars 模型供大家拍照。還有，在 Pom Pom Purin (布甸狗) 神奇畫廊裡，巨型布甸狗神奇畫板供你任意發揮無窮的創意，重溫兒時的回憶。



甫踏入棋盤世界，呈現眼前的就是這一幕。



Little Twin Stars



布甸狗神奇畫廊



My Melody



梳乎蛋



Hello Kitty 玩具屋



XO 供拍攝位置。

■這是拍攝大會照片的位置，每張連相框，售價：HK\$80。

必玩：挑戰遊戲關卡 贏獎品

棋盤世界內設有七大遊戲關卡，每個關卡將由不同之遊戲大師掌管。玩家每次挑戰一位大師需使用遊戲券一張，成功挑戰者可獲徽章一個及一次擲骰機會，於棋盤上前進並贏取小寶藏；挑戰者每獲得四個徽章（即成功挑戰其中四位遊戲大師）便可獲得一個小寶藏，而獲得七個徽章（即成功挑戰所有遊戲大師）則可額外獲得一個小寶藏。



完成闖關後，你可拜見終極遊戲大師 Hello Kitty，進行扭蛋，贏取限定獎品。



■入場券及玩家套票



必買：限定會場精品

會場有多款精品讓你依喜好選擇，筆者尤其喜歡八達通卡、會場限定 Tee 等，粉絲不論挑戰成功與否都定能滿載而歸。

勞斯本身是學油畫專業的，曾任職電視台美術部管理層，亦愛好鑽研玄學風水，形象包裝，由於經常幫助朋友化解疑難雜症，漸漸累積了一定的戰績，如今請他在此同大家分享，大家可透過真實事例，學到一些簡單風水常識。

傳統相學有「女人額高三嫁不牢」之說，此話或許過於言重，而女人天庭高飽的確容易空虛婚姻。而髮尾的皺紋叫「魚尾紋」，則有剋妻之應。好在大家已過了應驗年限，彼此結合反而會成就事業的躍進。太太鼻頭豐隆不露孔，實為「豐額重頭，旺夫興家」。唯一缺點是「淚堂」凹陷且現黑斑，這現象有可能導致其對性事冷淡。下眼臉這區域也稱子女宮，與生殖機能及子女有關。乾枯且皺紋橫貫，加上「人中」平坦，看來不易懷孕。

久違的畫友健哥突然約食飯，他早於廿幾年前移民韓國，在那邊從事廣告策劃，是次哥哥娶新抱，專程回來香港歡喜酒。多年不見的健哥滿頭白髮，但一對眼睛依然神采奕奕，眼尾留有幾道深坑般的皺紋。印章開開，兩邊額位明潤光亮，嘴角向上微翹，地闊方正飽滿。健哥像以前一樣心直口快。他說十年前太太因病過身，於是當地在當地娶了個華裔女子。說話間打開電話讓我看看他太太的照片。這是一個額頭高闊、鼻準豐隆，下巴圓潤的貴氣女子。

生肖

多應酬、多活動之像，有朋自遠方來，不亦樂乎也，小心肚滿腸肥。
情路上看似患得患失，其實真情假意早看通，只是自己貪玩而已。
看見辛苦一輪的事終見成績，絕對值得慶祝的，但早前積勞的後果就接踵而來了。
說者無心，聽者有意，自然就會變成是非，不想友誼受到無謂的衝擊，就要盡早溝通與坦誠。

辛勞變化之象，早前種下的因，今日將得到果，還是甜得很呢！
一人之下，萬人之上，做事無往而不利，只要好好把握良機，天從其願的。
兩口子貴乎溝通與坦誠，如凡事都騙哄哄，實有違夫妻之道。
會有人欣賞及讚揚你，勿因此而驕傲，應該繼續虛心學習，吸收更多。

金錢倒掛之象，即明明到手的財富，也無端流失，唯有一切看淡吧！
留心身邊是非小人，往往就是最信任的朋友出賣你的，若要成其事，不如秘密行事。
多事忙、多跑路，實則是上司看重你，不要亂想只管做事就可。
早輪的忙碌完後，以為今個星期可以休閒一下，誰知亦是另一事務的開始，注定你係忙碌的了！

塔羅星座

這星期出現了節制牌，正好表示了你必須從生活各種各樣的細節裡學習同包容。
太陽牌的出現將會照耀你整個星期，日日是好日子呢！
今個星期出現了高塔這張牌，但不要太擔心住，因為這可能都會是一個新的轉變機會呢！
皇帝牌的出現令你脾氣大壞，小小事情也能令你大動肝火，苦了身邊人。

女皇牌的出現，就像金星降臨在你身上照耀得財富、人緣異常順利，所以好好把握吧。
星星牌的出現，正好表現了你這周諗頭多多，主意無窮無盡，對於從事設計的人士真是一大喜訊。
有事情需要重新計劃過，因為舊嘅唔去新的就不會來的，這正是正義牌所帶來的啟示。
不知道點解懶惰的你今個星期突然努力勤奮起來，原來是隻戰車牌搞鬼呢！

月亮牌的出現令你心情煩躁，心緒不寧，因此這星期會有失眠的狀況出現呢！
這星期認真要留意了，因為魔鬼牌的出現會令你在金錢上略有損失。
看到你像吊人牌一樣懸吊着，便知道你感情上會出現一些令人不安的事情，但要樂觀面對。
魔術師牌令你想到要多外出、結識更多的朋友仔，令你圈子更開更廣泛。

話說風水

人生遺憾

文：BENNY WONG